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mn-1= SetDirectory["C:\\drorbn\\AcademicPensieve\\Projects\\SL2Invariant"];
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2988 T - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T*> + 69 T*¢ - 12 T + T*8) +
((T?A?-5T° K>+ 13T*A? - 28 T° A% + 48T 1? - 57 T h* + 43 T8 A2 - 19 T° A” -
6TH2+20T M A2-16T2A2+6 T R2-TH hz) annre] X1a y14) /
(1-9T+42T-135T%+339T%-705 T + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T'° - 2628 T*! + 1984 T*? - 1257 T*? + 642 T'* - 250 T*° + 69 T*¢ - 12 TV + T%%) +
((-27* 82 +2T°n*+20T° A2 - 78 T" 1% + 144 T8 1> - 162 T° 1% + 140 T*° 1’ -
9MaTU A% +46 T2 H2-14TB A2+ 2T hz) Ann[a] X14 y14) /
(1-9T+42T>-135T%+339T*-705T° + 1247 T® - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
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(1-12T+747T7-3127%+ 1015 T* - 2716 T° + 6198 T® - 12324 T” + 21655 T® -
33948 T° +47762T%° - 60488 T + 69024 T2 - 70896 T*> + 65318 T** - 53656 T** +
38959 T*° - 24684 T'7 + 13388 T*® - 6052 T*° + 2202 T?° - 616 T** + 124 T?2 - 16 T* + T*) +
((—2T4f12+6T5T12—12T6f12+18T7f12 —6T3f12—16T9f12+20T1°f12—10T11I12+2T12I12) awu
Xnnte) Y1a) / (1-9T+42T%-135T% + 339 T# - 705 T + 1247 T° - 1962 T7 + 2529 T° - 2943
T2 +2988 T - 2628 T'* + 1984 T*2 - 1257 T*3 + 642 T™* - 250 T** + 69 T*¢ - 12 T + T*®) +
((-2 T*h2+6T°A%2-6T°n2+8T8K2-14T° A2 +14T®H%2 8T A2 + 2T12h2) annfe] Xnn[e
yia) / (1-9T+42T2-135T° + 339 T% - 705 T° + 1247 T¢ - 1902 T7 + 2529 T% - 2943 T° +
2988 T'° - 2628 T*! + 1984 T*? - 1257 T*? + 642 T'* - 250 T*° + 69 T*¢ - 12 TV + T*%) +
((-27*8*+12T° 1% -30T° A%+ 50T A* - 40 T2 A% + 14T A? + 4T B? - 6 T 1% + 2 T? 1?)
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69T - 12T + T88) 4 ((-TPy B>+ 7T yh? - 27T yA? + 74Ty 1? - 187 T y % +
404 T8 yh%2-720T° vy A2 +1045 T vy 12 - 1243 T w12 + 1211 T2y A2 - 970 T y 2 +
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14 T*° 12 - 6 T* 42 + T2 1) annjo) Xnn(4) Y1a) /
(1-9T+427>-135T3+339T% - 705 T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T'° - 2628 T** + 1984 T*? - 1257 T*? + 642 T'* - 250 T*° + 69 T*¢ - 12 TV + T%5) +
((TPA*-2T'K2+4T° A% -4T°H*-10 T 1>+ 26 T°A*-33T° A% +
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17258 T yhA3+35932 T8 vy h3-65042T° vy A3 + 103732 TP v 13 - 146963 T y A3 +
185516 T2y 13 - 208137 T3 y 13 + 206348 T y A3 - 179667 T y A3 +
136304 TS y 13 - 88914 T y 1> + 48996 T*® y 1> - 22430 T y 13 + 8444 T y A3 -
2602 T y 1% + 648 T2 y 1* - 124 T2 y 1° + 16 T y 1* - T y 1°) X}, y4,) /
(4-60T+460T> - 2400 T> + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T° - 212320 17 +
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457360 T® - 884420 T° + 1548360 T1° - 2468880 T + 3600260 T2 - 4814240 T*3 +
5911340 T - 6666584 T*° + 6899100 T'° - 6538420 T*” + 5656 020 T8 -
4444600 T + 3152228 T2°-2000360 T2* + 1122820 T?2-549120T%3 +
229500 T?* - 79996 T2° + 22540 T%° - 4920 T?” + 780 T%® - 80 T?° + 4 T3°) +
( (T3 vhP-9T yn®+40T° yr3-119T8 vy 23 + 277 T yh3 -537 T8y 13 + 882 TP y a3 -
1217 T v 53 + 1327 TR y A3 - 857 T2 vy 13 - 447 T3 vy 13 + 2254 T vy 13 - 3747 T vy B3 +
4292 T8 v 13 -3790 T v 13 + 2622 T w13 - 1392 T® vy A3 + 545 T y 13 -
148 T* y 1® + 25 T2 y 1% - 2 T2 ¥ 1%) X4 Xonpey ¥3a) / (1 - 15T + 115 7> - 600 T° +
2400 T* - 7853 T° + 21860 T® - 53080 T’ + 114340 T% - 221105 T° + 387090 T -
617220 T + 900065 T2 - 1203560 T3 + 1477835 T** - 1666 646 T*5 + 1724775 T6 -
1634605 T + 1414005 T'® - 1111150 T*° + 788057 T2 - 500090 T2! + 280705 T?2 -
137280 T?* + 57375 T>* - 19999 T>° + 5635 T?® - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 7% + T%°) +
((-T¥a’+12Tya>-57 TPy B>+ 172 T8 ¥y 2> - 392 T y 1* + 740 T8 y 1> - 1174 T° y 1> +
1532 T* ¥y A* - 1591 T ¥y A® + 1180 T2 y A* - 475 TP y 2> -8 T y A + 8 T y1* +
204 Ty 1® - 275 T y1® + 176 T ¥y 2% - 63 T y 1 + 12 T y 1% - T ¥ 1) X3 10) Vi) /
(4-60T+460 T> - 2400 T> + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T° - 212320 17 +
457360 T% - 884420 T° + 1548360 T1° - 2468880 T + 3600260 T2 - 4814240 T*3 +
5911340 T'* - 6666584 T'° + 6899100 T'° - 6538420 T*7 + 5656020 T8 -
4444600 T + 3152228 T2°-2000360 T?* + 1122820 T?2-549120T% +
229500 T** - 79996 T*° + 22540 T°° - 4920 T? + 780 T** - 80 T + 4 T%°) +
( (-2 TPyr®+21TyR>-111T yh3 +398 T8 y A3 - 1100 T v A> + 2490 T y A3 -
4779 T v 13 + 7960 TP vy 13 - 11696 T y A3 + 15265 T2 y A3 - 17658 T3 y 13 +
18011 T v A3 - 16071 T y 13 + 12426 T v 13 - 8216 T v 1> + 4548 T8 y A3 -
2037 T y 1% + 702 T y 1* - 173 T y 1 + 27 T2 y 1% - 2 T2 ¥ 1) X4 Xona) Yia) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T! + 900065 T*? - 1203560 T* +
1477835T* - 1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T2° - 500090 T?* + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T2 -19999 T?° + 5635 T26 - 1230 T?7 +195 T2 - 20 T7%° + T3°) +
((-T*vyB*+6T°yha>-20T0yn>+46 T y 1> -85 T8 y 4> + 136 T° y 1> - 200 T y 1° +
283 T yn3-335T 2y n3+294 T3 yhr3-151 T y A3 -8TY yad+
92Ty 1 - 84T y1® + 40 T ¥ 1® - 10 T*° y 1® + T ¥ h°) Xnnre) Xnn(a] ¥ia) /
(1 -15T+115T2-600 T3 + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T2° - 500090 T?* + 280705 T?2 - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T> + 195 T2 - 20 7% + T%°) +
((T3~,«h3 —AT yn*+8T yn3-46T yh3+176 T8y h3-414T° vy B3 + 756 TP y 13 -
1174 T v 53 + 1588 T2 v A3 - 1880 T3 y 13 + 1912 T y 13 - 1627 TS y A3 + 1132 T26
¥h2-620TY y 1%+ 252 T8 y 1® - 70 T y 13 + 12 T2 y 1° - T2 ¥ 13) X2, 147 ¥a) /
(4-60T+460 T> - 2400 T> + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T° - 212320 17 +
457360 T® - 884420 T° + 1548360 T1° - 2468880 T + 3600260 T2 - 4814240 T3 +
5911340 T'* - 6666584 T*° + 6899100 T'° - 6538420 T*” + 5656 020 T'® -
4444600 T + 3152228 T?°-2000360 T2* + 1122820 T?2-549120 T2 +
229500 T?* - 79996 T%° + 22540 T%° - 4920 T?” + 780 T%® - 80 T*° + 4 T3°) +
((-2 Tyh2+18 T yh2-76 TP yh?2 +194 TSy 12 -332T yh2 +388 T8 y A% -
294T° v 72 +100 T y A% + 62T y A% - 106 T2 y A2 + 62 T3 y A% -
8T yh?2-20TV y A2 +24 T vy A2 - 12T y A% + 2 T8 xﬁz) X14 y,m[a]) /
(1-12T7+747T2-3127%+1015T* - 2716 T° + 6198 T - 12324 T7 + 21655 T® -
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33948 T° +47762T° - 60488 T'! + 69024 T*2 - 70896 T3 + 65318 T# - 53656 T° +
38959 T'¢ - 24684 TV + 13388 T*® - 6052 T*° + 2202 T?° - 616 T** + 124 T2 - 16 T + T**) +
((-mT8%+7T° 8% -25T* A%+ 61 T° A% - 118 T* 1? + 190 T’ 1° - 247 T° 1% + 241 T° 1? -
1777182+ 102 T A2 -43 T2 A2+ 11 TB A2 - T hz) 14 X14 Ynn[e] ) /
(1-9T+4272-135T3+339T% - 705 T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T'° - 2628 T*! + 1984 T*? - 1257 T*? + 642 T** - 250 T*° + 69 T*¢ - 12 TV + T*¥) +
((-T8%+77T°8*-25T* A%+ 63 T° A% - 120 T® 1> + 176 T/ h* - 203 T* 1% + 189 T° A” -
139 T2 + 78 T 1% - 33 T2 42 + 9 T 42 - T 1?) annjo) X14 Yinre) ) /
(1-9T+427>-135T3+339T% - 705 T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T** + 69 T*¢ - 12 T + T*®) +
((-27°R*+12 TR -32T° 1 +46 TS 1* - 38 T" A% + 12 T8 A% + 2 T° K% -
2742 - 4T 12 + 2 T2 1%) Ann(a) X1a Yanre)) /
(1-9T+427%-135T7%+339T%-705T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'? - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T*> + 69 T*® - 12 T + T*8) +
((-2 T yh2+10T0y A2 - 24T yR2+2 T8y B2 +152 Ty A2 -492T® y A2 +
936 T y 12 -1296 T2 y 12 + 1404 T3 y 12 - 1232 T¥ y A% + 894 T y 12 -
532 T'€ y 1% +246 TV y h? - 82 T8 y 1% + 18 T y % - 2 T?° ¥ %) Xunjo] Yonpey ) /
(1-12T+7477-3127°+1015T% - 2716 T° + 6198 T® - 12324 T + 21655 T° -
33948 T°+47762T° - 60488 T'! + 69024 T12 - 70896 T3 + 65318 T* - 53656 T° +
38959 T'¢ - 24684 TV + 13388 T*® - 6052 T*° + 2202 T?° - 616 T** + 124 T2 - 16 T + T**) +
((T*a?-6T* 4>+ 18T°A*-37T°h% + 62T  1* - 98 T® 1% + 126 T A® - 119 T*° A% +
85T A2 42T R2+ 13T R2-2T4 hz) 14 Xnnre] Ynn[e] ) /
(1-9T+42T>-135T%+339T*-705 T + 1247 T® - 1962 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T'° - 2628 T** + 1984 T*? - 1257 T*? + 642 T** - 250 T*° + 69 T*¢ - 12 TV + T*%) +
((-27°8*+12T°H*-34T° 1% +62T° A% -92T" A% + 116 TP #* - 120 T° A” +
104T® 72 82T A% +48 T2 A2 -16 T3 A% + 2 T hz) nnre] Xnn(e] Ynnre] ) /
(1-9T+4272-135T3+339T% - 705 T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T'° - 2628 T** + 1984 T*? - 1257 T*? + 642 T** - 250 T*° + 69 T*¢ - 12 TV + T*¥) +
((27*A?-12T°K*+32T°H*-56 T h> + 60 T° h*> - 40 T° A® + 20 T 1’ -
10 T* 12 + 6 T*2 42 - 2 T*2 12) ann(a) Xnnre) Ynnrey ) /
(1-9T+4277-135T3+339T% - 705 T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T* + 69 T*¢ - 12 T + T*®) +
( (18 T yh2-90T8yh2+236 TPy h2-424T vy n2 +576 T y A2 - 618 T2 y 12 + 534 T3 y A2 -
374 T y 1? + 210 T y h? - 88 T y 1% + 22 T y 4% - 2 T8 ¥ %) Xun(4) Yonpey ) /
(1-12T+747T7-3127°+1015T% - 2716 T° + 6198 T® - 12324 T + 21655 T° -
33948 T+ 47762 T'° - 60488 T'! + 69024 T'2 - 70896 T3 + 65318 T* - 53656 T° +
38959 T*° - 24684 T'7 + 13388 T*® - 6052 T*° + 2202 T?° - 616 T** + 124 T>2 - 16 T* + T**) +
((T*r?-5T*4*+14T°n? - 28T A% + 51T B> -70 T8 0? + 77 TP A? - 62 T 1% +
39T A% - 18 T2 42 + 6 TV 1% - T** B%) 14 Xnn(4) Yanrey ) /
(1-9T+42T2-135T%+339T%-705 T + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T*> + 69 T¢ - 12 T + T*8) +
((T*A2-5T*A*+14T°n? - 28T A% + 45T H* - 54 T8 1> + 51 T° h? - 40 T 1% +
23T r2 10T A2 +4T3 02 - T ﬁz) Annre] Xnn(a] Ynnre] ) /
(1-9T+42T2-135T%+339T*-705 T + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T'° - 2628 T*! + 1984 T*? - 1257 T*? + 642 T'* - 250 T*° + 69 T** - 12 TV + T*%) +
((-a%+3T°R*-6T° 02 +8T°A%+T A% -18T°1%+29T° n* - 30T A +
21T A2 - 10 T2 A2+ 4T A2 - T hz) nn[4] Xnn4] Ynnre] ) /
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(1-9T+42T2-135T%+339T*-705T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T'° - 2628 T*! + 1984 T*? - 1257 T*? + 642 T'* - 250 T*° + 69 T*¢ - 12 TV + T%5) +
((T7h3 —15T?2y A3+ 111 T3y A3 -539 Ty A3 + 1941 T° vy A3 - 5557 T6 y A3 +
132197 ¥y 1> -26889 T8 y 1> + 47664 T° y 1> - 74590 T*° y 13 + 103955 T y a3 -
129606 T'2 y 13 + 144590 T'3 y 13 - 143974 T y 13 + 127487 T y 13 -
99874 T y 1> + 68669 TV y 1> - 40975 T8 ¥ 13 + 20912 T y 13 - 8946 T® y > +
3109 T vy A3 -835T2 ya3 + 160 TR y A3 - 19T yr3 + T ¥y h3) X34 Y14 Ynn(o) ) /
(1 -15T+115T>-600 T3 + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T® - 53080 T’ + 114340 T® -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T'* + 900065 T2 - 1203560 T3 +
1477835 T - 1666646 T'® + 1724775 T* - 1634605 T'7 + 1414005 T8 -
1111150 T° + 788057 T%° - 500090 T?! + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?® - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 T* + T*°) +
((TPyn-9TyA*+37 T yp* -89 T yA® + 119 T8 y 1> + 20 T/ ¥y 1> - 621 T y 1 +
2092 TP y B3 - 4795 T v 13 + 8915 T ¥y 13 - 14413 T2y A3 + 20741 T3 y B3 -
26409 T v 13 + 29428 T vy 13 - 28552 T y A3 + 24027 TV y 13 -
17431 T8 v 73+ 10781 T v 13 - 5572 T y 13 + 2333 T y A3 -
757 T2y 1 + 178 T2 y 1% - 27 T ¥ 1% + 2 T% ¥ £%) X4 Xnnre) Y14 Ynnrer ) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T> + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?* + 280705 T22 - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T¥/ + 195 T2 - 20 T* + T*°) +
((-2 T yn®+16T°yh>-66To yh3 +187 T v h®-413T8 ya3 + 748 T° y A3 -
1113 T® v 53 + 1338 T vy A3 - 1243 T2y A3 + 813 T3 y A3 - 269 T y &3 -
140 T y a3 +346 T y A3 - 410 TV vy 83 + 376 T8 vy 13 - 266 TP y A3 +
136 T y 1* - 47 T y 1% + 10 T2 y 1° - T2 ¥ 1%) X2, (67 Y14 Ynnrey) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T2° - 617220 T*! + 900065 T2 - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?! + 280705 T22 - 137280 T3 +
57375 T% -19999 T?° + 5635 T?6 - 1230 T%7 + 195 T2 - 20 T7%° + T3°) +
( (-T2 yh2+14T3yR3-94T vy +411T° vy 83 - 1337 T8 vy 13 + 3484 T vy A3 -
7588 T8y 3 + 14179 TP y a3 - 23157 T v 1> + 33494 T v 13 - 43232 T2 y a3 +
49859 T3 yn3-51279 T v 713 + 46848 T vy A3 - 37843 T y a3 +
26861 TY v A3 - 16608 T8 y 13 + 8831 TP yh3-3968 T y 13 + 1472 T vy &3 -
435 T2 y 1% + 96 T2 y 1 - 14 T y 1% + T%° ¥ 1) Xy4 Xnn(4) Y14 Yonpoy ) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T! + 900065 T*? - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?* + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T2 -19999 T?° + 5635 T26 - 1230 T?7 +195 T2 - 20 T7%° + T3°) +
((-Tyr*+8T yn>-34T° yh>+ 101 T8 y 1> - 238 T/ vy 1> + 472 T y ° -
821 T yh®+1281 T vy 13 - 1829 T y A3 +2316 T2 y A3 - 2517 T3 yad +
2308 T vy 72 - 1797 T ¥y 713 + 1203 T y A3 - 711 TV vy 23 + 372 T8 y A3 -
162 7% ¥ 1% + 51 T y 1> - 10 T y 1% + T2 y £3) Xnnre) Xnn(4 Y14 Ynnrey ) /
(1-15T+1157%- 600 T + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T2° - 500090 T?* + 280705 T22 - 137280 T3 +
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57375 T4 - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T¥ + 195 T - 20 T* + T%°) +
((—T47f13 +8T° yh3-36Tyn3+114T yh3-284T8 yn® +583 T yhd -
1018 T w73 + 1559 T ¥ 13 - 2121 T2 y 13 + 2573 T3 y A3 - 2768 T vy A3 +
2619 T w13 - 2163 T v 13 + 1543 T v 13 - 940 T8 v 13 + 479 T y A3 -
195 T y 1® + 58 T ¥ 1% - 11 T2 y ° + T2 ¥ £3) X2, 147 Y14 Ynnrey) /
(1-15T+115T%-600 T> + 2400 T* - 7853 T> + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T*! + 900065 T2 - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?* + 280705 T22 - 137280 T3 +
57375 T4 - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 T% + T°°) +
((—3T7h3 +44T2y B3 -323T3yn3+1572 Ty 13 -5707 T° y 13 + 16512 T® y 1 -
39699 T vy A3+ 81520 T8y 13 -145618 T° y 13 + 229116 T® y 13 - 320198 T X y A3 +
399364 T2y 13 -445177 T3 y 13 + 442980 T v A3 - 392275 T y A3 +
307640 T y A3 - 212105 T w23 + 127172 T8 y 13 - 65254 T y A3 + 27984 T vy 13 -
9681 T2 y h® + 2564 T2 y h® - 481 T2 ¥ 1% + 56 T y 1° - 3T y 1°) x3, Yau(e1) /
(4-60T+460 T> - 2400 T> + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T° - 212320 17 +
457360 T® - 884420 T° + 1548360 T1° - 2468880 T + 3600260 T2 - 4814240 T*3 +
5911340 T'* - 6666584 T'° + 6899100 T'° - 6538420 T*7 + 5656020 T8 -
4444600 T + 3152228 T?°-2000360 T?* + 1122820 T?2-549120 T2 +
229500 T** - 79996 T*° + 22540 T°° - 4920 T + 780 T** - 80 7% + 4 T%°) +
( (-T2 vyR2+11T3yh3-60T*yh3+219T° vy A3 -608 T w13 + 1376 T y 1> - 2640 T y 13 +
4403 T° y 13 -6497 TP v 13 + 8551 T y A3 - 10015 T2 y 13 + 10367 T3 y 13 -
9470 T v 13 + 7699 T2 y 13 - 5652 T y 13 + 3786 TV v 13 - 2293 T8 y A3 + 1222 T¥ ¢
B® - 558 T y h° + 209 T y 1% - 59 T2 y 1 + 11 T2 y 1% - T ¥ 1) Xy4 Xnnre) Yanier ) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T> + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T*! + 900065 T2 - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?* + 280705 T%2 - 137280 T3 +
57375 T% -19999 T?° + 5635 T?6 - 1230 T%7 + 195 T2 - 20 T7%° + T3°) +
( (-3T3 vyh3+36T yh3-208T  yh3+792T6 y A3 -2288 T  yh3 +5420 T y A3 -
10959 T° y > + 19280 T1® y 13 - 29906 T y 13 + 41356 T2 y A3 -
51410 T3y A3 + 57780 T y 13 -58866 TS y 13 + 54172 T6 vy A3 -
44579 TV w13+ 32412 T8 vy 53 - 20585 T vy A3 + 11180 T y 13 -4972 T y 13 +
1696 T2 y 1* - 407 T y b® + 60 T y 1 - 4 T y 1®) Xu10) Yano1 ) /
(4-60T+460 T> - 2400 T> + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T° - 212320 17 +
457360 T® - 884420 T° + 1548360 T1° - 2468880 T + 3600260 T2 - 4814240 T*3 +
5911340 T - 6666584 T*> + 6899100 T'° - 6538420 T*” + 5656 020 T8 -
4444600 T + 3152228 T?°-2000360 T%* + 1122820 T?2-549120 T2 +
229500 T?* - 79996 T2° + 22540 T%° - 4920 T?” + 780 T%® - 80 T?° + 4 T3°) +
((Tzﬂf‘ —13T3y A3+ 85Ty A3 -371T° yA3+1220 T8 yh3 -3230T vy a3 +
7165 T8 y 13 - 13653 T2 y 13 + 22728 TP vy 1> - 33435 T v 13 + 43778 T2 y 13 -
51166 T3y A3+ 53377 T y 13 -49592 TS v 13 + 40875 T6 vy 13 -
29709 TY v A3+ 18877 T8 y 13 -10346 TP v 13 + 4792 TP vy 13 - 1821 T vy A3 +
542 T2y 1® - 117 T2 y 1% + 16 T y b® - T%° ¥ h°) X44 Xun(a] Yaner ) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T! + 900065 T*? - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T2° - 500090 T?! + 280705 T%2 - 137280 T3 +
57375 T -19999 T?° + 5635 T?6 - 1230 T%7 + 195 T2 - 20 T7%° + T3°) +
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((T3 yhP-9T yn3+42T° yhr3-135T8 yh3 +338T yh3-699 T y a3 +1232T° y a3 -
1885 T ¥y A3 + 2538 T v A3 - 2998 T12 y 13 + 3060 T3 y 13 - 2654 T vy A3 +
1915 T vy 73 -1099 T v 13 + 447 TV y 3 -66 T8 vy A3 - 87 T y A3 +
98 T2 y 1 - 52 T% y 1% + 15 T2 y ® - 2 T ¥ %) Xunro) Xnn(41 Yonre;) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T> + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T*! + 900065 T2 - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?* + 280705 T22 - 137280 T3 +
57375 T4 - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T¥/ + 195 T2 - 20 T* + T%°) +
( (-T3 yR2+ 12Ty R3-71 T yh3 +284 T8 y A3 -866 T w13 +2148 T8 y 1> - 4496 T° y 13 +
8128 T v A3 -12909 T vy 13 + 18200 T2 y 13 - 22898 T3 y A3 + 25748 T y A3 -
25849 T v A3+ 23116 T8 y 13 -18336 T v 43 + 12816 T8 vy A3 - 7819 T y A3 +
4096 T?° y n* - 1798 T ¥ 1* + 640 T y 1* - 174 T2 y 1® + 32 T* y 1> - 3T% y 1?)
Xznia) Yante;) / (4 - 60 T + 460 T2 - 2400 T> + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T° -
212320 T’ + 457360 T® - 884420 T° + 1548360 T'° - 2468880 T** + 3600260 T2 -
4814240 T + 5911340 T'* - 6666584 T*° + 6899100 T¢ - 6538420 T*7 +
5656020 T'® - 4444600 T*° + 3152228 T?° - 2000360 T?* + 1122820 7?2 -
549120 T3 + 229500 T>* - 79996 T?° + 22540 T% - 4920 7?7 + 780 T2 - 80 T%° + 4 T3°) +
((4 T yh?2-30T0yh2+108T yh2-256 T8y A2 +440T° vy h?> -588 TP yh2 +
632T 1 vy 12 -564T2yh2+424T 3 y A2 -266 T vy A2+
136 T y % - 56 T'6 ¥ 1% + 16 T y A2 - 2 T*® ¥ A%) X4 Ynnpay) /
(1 -12T+74T%-312T%+1015T* - 2716 T> + 6198 T® - 12324 T7 + 21655 T® -
33948 T° +47762 T - 60488 T'! + 69024 T'2 - 70896 T3 + 65318 T!* - 53656 T° +
38959 T*° - 24684 T'7 + 13388 T*® - 6052 T*° + 2202 T?° - 616 T** + 124 T?2 - 16 T* + T*) +
((4T8R%-16T° 1% +20 T A2 - 16 T 2% + 8 T2 2% - 2 T3 A?) 14 X14 Yonay ) /
(1 -9T+42T2-135T3+339T*-705T° + 1247 T% - 1902 T7 + 2529 T8 - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T** + 69 T'¢ - 12 T + T*®) +
((27T°8%-4T°82+4T 22 -2 T8 42+ 2T° 1% + 2 T° 1?) annjo) X14 Yiniay) /
(1-9T+4277-135T3+339T% - 705 T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'? - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T** + 69 T'¢ - 12 TV + T*®) +
((37°A?-12T°K*+ 25T 1> -32T° A%+ 24 TP A* - 13 T 1% + 4 TH 2 + T 42 - TV 1?)
ann[a] X1a ynn[4]) / (1 -9T+42T2-135T3+339T*-705T° +
1247 T - 1902 T7 + 2529 T% - 2943 T° + 2988 T*® - 2628 T** +
1984712 - 1257 T2 + 642 T4 - 250 T + 69 T16 - 12 T + T18) +
((T“ﬂz2 —7TP 2+ 22T yh?-46 T yh%2+60 T8 yh%2-40T  yh2-17T¥® vy n%+
85T yAa2-127 T2y A2 +133 T3 y 2 - 113 T¥ y A2+ 79 TS y A2 -
45T y 1% + 21 T ¥y 1?2 - 7 T8 ¥ 1% + T* ¥ B?) Xanpe) Ynnray) /
(1 -12T+74T%-312T%+1015T* - 2716 T°> + 6198 T® - 12324 T7 + 21655 T® -
33948 T° +47762 T - 60488 T'! + 69024 T*2 - 70896 T3 + 65318 T** - 53656 T° +
38959 T*° - 24684 T'7 + 13388 T*® - 6052 T*° + 2202 T?° - 616 T** + 124 T>2 - 16 T* + T*) +
((-6T® 8% +6T° 1% - 4T 1%) ais Xanie) Yania)) / (1-9T+4272-1357°+
339 T4 -705T° + 1247 T - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° + 2988 T -
2628 T11 + 1984 T12- 1257 T3 + 642 T - 250 T + 69 T6 - 12 T + T18) +
((T*A%-2T° R+ T R*+ T B> -3T8 A2+ 6 T A% -6 TP 02 + 4T 1% - 3T 12 + TV 1?)
dnn[e] Xnn[e] Ynn[4]) /
(1 -9T+42T2-135T3+339T*-705T° + 1247 T® - 1902 T7 + 2529 T8 - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'? - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T* + 69 T'¢ - 12 T + T*®) +
((T*A%-2T° K>+ T R*+ 3T A2 - 17 T8 A2 + 28 T° H* - 26 T n? + 20 T A% -
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1172 %+ 378 712) Ann[4] Xnn[e] Ynn[4] ) /
(1 -9T+42T2-135T3+339T*-705T° + 1247 T® - 1902 T7 + 2529 T8 - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T** + 642 T4 - 250 T* + 69 T'¢ - 12 TV + T*®) +
( (-4T3 Yh?+30T yhR%2-118T° v h2 +320 To y 12 -668 T vy A% + 1140 T8 vy h? - 1622 T° vy A% +
1936 TP v A2 - 1930 T v A2 + 1562 T2 y A2 - 952 T3 v A2 + 334 T y 12 + 80 T y A2 -
220 T y 1? + 170 TV y 12 - 74 T8 y 1% + 18 T y 1% - 2 T ¥ %) Xun(a) Yon(ay) /
(1-12T+74717-3127°+1015T% - 2716 T° + 6198 T® - 12324 T + 21655 T° -
33948 T° +47762T'° - 60488 T'! + 69024 T*? - 70896 T*> + 65318 T** - 53656 T*° +
38959 T*° - 24684 T'7 + 13388 T*® - 6052 T*° + 2202 T?° - 616 T** + 124 T?2 - 16 T* + T**) +
((—2T3h2+10T4ﬁ2—28T5h2+56T5h2-92T7T12+126T8ﬁ2 -136T° A2 +
126 T*° 12 - 92 T* 1% + 46 T2 42 - 14 T 1% + 2 T 1) @14 Xnn(4] Ynn(4]) /
(1-9T+42T2-135T7%+339T-705 T + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T3 + 642 T4 - 250 T*> + 69 T¢ - 12 TV + T*8) +
((27m882-2T1742+ 2T 0% - 2T 42) Annjo) Xnn4a) Yanray) /
(1-9T+4272-135T7%+339T-705 T + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T*> + 69 T*¢ - 12 TV + T*8) +
((27°A%-12T° 8%+ 32T° 1?64 T° 1% + 108 T” 1* - 140 T° 1® + 142 T A? -
120T°A%2 + 78 T1 A2 - 32 T2 4% + 6 T3 fzz) Ann[4] Xnn[4] Ynn(a] ) /
(1-9T+42T2-135T%+339T%-705 T + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T® - 2943 T° +
2988 T*° - 2628 T** + 1984 T'2 - 1257 T*3 + 642 T4 - 250 T*> + 69 T¢ - 12 T + T*8) +
((T*¥n>-10T° ¥y 4>+ 54 T8y 1> - 199 T7 y 1> + 555 T8 y 4> - 1245 T° y 1> +
2335 T v 13 -3770 T ¥y 13 + 5384 T2 y 13 - 6935 T*3 y A3 + 8080 TX* y A3 -
8421 TW vy A3 + 7777 T ¥y 13 - 6295 T v 13 + 4391 T8 y A3 - 2580 T*° y 13 +
1241 T vy 13 -468 T y A3 + 129 T2 ¥y 03 - 23T vy + 2Ty ﬁ3) X34 Y14 Yon(a) ) /
(1 -15T+115T2-600 T3 + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T® -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T2° - 500090 T?* + 280705 T22 - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T> + 195 T2 - 20 T + T%°) +
((2 Toyn3-18T yhr3+74T8 yh3-204T° vy 13 +420 T y 3 - 648 T y 13 +
720 T2y 13 -520 T3 w3 + 178 TV vy A3 + 118 T vy A3 - 262 T y A3 + 256 TV y A3 -
162 T*8 ¥ 1* + 66 T2 y 1> - 16 T y B> + 2 T ¥ A*) X14 Xan[e] Y14 Ynn(a] ) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T! + 900065 T*? - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T'8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?! + 280705 T%2 - 137280 T3 +
57375 T2 -19999 T?° + 5635 T26 - 1230 T?7 +195 T2 - 20 T7%° + T3°) +
((-T°yB*+6T6yn>-20T yh>+49 T8y 4> - 101 T° y > + 183 T y 1’ -
288 T w13 +397 T2y h3-444T3 vy A3 +381 T ¥ y B3 -246 T y B> +
1191 ¥y 2> - 40 TV y2? + 6 T8 y 13 + 2 T y 1% - T ¥ 13) X2, (0) Y14 Yinpay) /
(1 -15T+115T>-600 T3 + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T® - 53080 T’ + 114340 T® -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T** + 900065 T2 - 1203560 T3 +
1477835T* - 1666646 T*® + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T° + 788057 T%° - 500090 T?! + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?® - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 T* + T*°) +
((-2T* ¥R+ 11Ty > - 10 T8 ¥y 2> - 129 T y 1* + 776 T® y 1> - 2588 T° y 1> + 6353 T* y 1> -
12591 T v 73 + 20981 T2 vy 13 -29994 T3 y A3 + 37185 T vy 13 - 40214 T v 13 +
37870 T v 13 -30894 TV v 13 + 21697 T8 y A3 - 12984 T*° ¥y 1> + 6496 T?® y 13 -
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2637 T vy A3+ 831 T2y h3-190 T2 yh3 + 28 T yn3-2T8y ﬁ3) X14 Xnn[4] Y14 Yan[4] ) /

(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T> + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T*! + 900065 T2 - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?* + 280705 T%2 - 137280 T3 +
57375 T4 - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 ¥/ + 195 T2 - 20 T* + T*°) +

( (-z T yn®+22T°yhr3-118T8 yh3 +424 T vy 83 - 1138 T8y B3 + 2430 T y A3 -
4288 T v 13 + 6388 T vy 13 -8114 T2 v 13 + 8750 T3 y A3 - 7936 TV y A3 +
5890 T vy A3 -3334T® vy A3+ 1182 TV vy A2 + 14 T8 y 13 -338 T y A3 +
240 T y 1® - 92 T ¥ 1% + 20 T2 y 1 - 2 T?® ¥ 1) Xnnre) Xnn(4] Y14 Ynnray) /

(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T* +
1477835T* - 1666646 T*® + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?! + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T2 -19999 T?° + 5635 T26 - 1230 T?7 +195 T2 - 20 T7%° + T3°) +

((TPyn>-8T yh®+35T° yh>-109T® ¥y 1> + 256 T y h> - 460 T® y 1> + 618 T° y A° -
542 T v 13 + 10 T y 13 + 1097 T2 y 73 - 2612 T3 y B> + 4105 T** y A3 -
5050 T*° y 7 + 5069 T26 y 13 - 4186 T y 13 + 2826 T8 y A® - 1524 T¥® y A3 +
628 T y 1> - 184 T* y 13 + 34 T2 y 1 - 3T ¥ 13) X2 (4; Y14 Ynnray) /

(1 -15T+115T>-600 T3 + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T® - 53080 T’ + 114340 T® -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T'* + 900065 T2 - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
1111150 T° + 788057 T%° - 500090 T?! + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T?* - 19999 T?* + 5635 T?® - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 T*® + T*°) +

((-T*¥B*+11T°y1* - 63Ty 1>+ 244 T ¥y 1> - 711 T y 1® + 1654 T° y ° -
3192 T w13 + 5252 T y 13 - 7524 T2y 13 + 9517 T3 y A3 - 10687 TV vy A3 +
10610 T v 13 - 9240 T2® v 13 + 6987 T y 13 - 4529 T8 y A3 + 2462 T y A3 -
1088 TP vy A3 + 372 T vy 13 -91 T2y A3+ 14T y A3 - Ty h3) X34 Ynnre] Ynn(aj ) /

(1-15T+115T%-600 T> + 2400 T* - 7853 T> + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?* + 280705 T22 - 137280 T3 +
57375 T4 - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T¥/ + 195 T2 - 20 T% + T*°) +

( (2 T yn®-16Tyn3+70T yh>-218 T8y 13 +540 T° y A3 - 1098 T y A3 +
1842 T v 53 - 2572 T2 vy A2 + 3040 T2 y 13 - 3126 T y 13 + 2860 T y &3 -
2340 T v 53 + 1688 TV vy A3 - 1044 T8 y 13 + 552 T vy A3 - 240 TP vy 13 +
80T yn3-18T2yn3+278y le) X14 Xnn[e] Ynn(e] Ynn[4] ) /

(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T! + 900065 T*? - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?! + 280705 T%2 - 137280 T3 +
57375 T2 -19999 T?° + 5635 T26 - 1230 T?7 +195 T2 - 20 T7%° + T3°) +

((T*¥m>-7T°yhn®+26 T yh>-68T yh>+142 T8y 1> - 244 T° y 1> + 342 T y 1® -
387 T y 13 +339T 2y -204T 3 vy A3 +35 T y A3 + 125 TS y A3 -
259 T vy 73 +346 TV yh®-353 T8 yh3 + 287 TP vy 713 -192T® y a3 +
101 T2 ¥ 1% - 38 T2 y 1 + 9 T2 y 1% - T y 1) X3, 107 Ynne] Ynna1) /

(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T! + 900065 T*? - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*® + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
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1111150 T° + 788057 T%° - 500090 T?! + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 T* + T%°) +
((-2Tym>+22 T4y 2> - 119 T° y 2> + 421 T8 y 1> - 1101 T7 y 1> + 2275 T y 1 -
3859 T2 y A3 + 5467 T vy 13 - 6469 T y 13 + 6283 T2 y 13 - 4744 T3 y B3 +
2310 T vy A3 + 139 T y A3 - 1729 T v A3 + 2117 TV v 23 - 1635 T ¥ y 3 + 921 T y A3 -
309 T2 yhd + 142 TR vy A3 - 42 T2 yR3+ 9T y A3 - Ty h3) X14 Xnn(4] Ynn(o] Ynn[4] ) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T> + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T?° - 500090 T?* + 280705 T22 - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T> + 195 T2 - 20 T* + T*°) +
((2 T4y n3-22T° yhr3+120TO yh3 -440T v + 1218 T8 vy 13 - 2708 T° v 1> + 5020 T1® y 13 -
7938 T v A3 + 10860 T2 y 13 -12918 T3 y 13 + 13382 T y A3 - 12064 T y A3 +
9410 T y A3 - 6318 TV v 1> + 3676 T*® ¥y 1> - 1886 T*% y 13 + 856 T2 y 1> -
3327 y 1® + 100 T2 y 4° - 20 T y B® + 2 7% ¥ B®) Xange] Xnn(4] Yanre] Ynnray) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*> + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T2° - 500090 T?! + 280705 T22 - 137280 T3 +
57375 T>* - 19999 T% + 5635 T - 1230 T% + 195 T?® - 20 T° + T%°) +
((-T¥n’+9T yn*-43T°yn’ + 144 T8y 1* - 370 T ¥y 1> + 760 T8 y 1° - 1275 T° y 1’ +
1760 T v 73 - 1957 T vy 13 + 1605 T2 y 13 - 632 T vy 13 - 747 T¥ y A3 + 2100 T¥° vy 73 -
2953 T2 ¥y 73 + 3057 T w13 - 2525 T8 y 13 + 1708 T1® y 1> - 955 T y A3 +
443 T y 1® - 169 T2 ¥y 1° + 50 T2 y 1® - 10 T?* y 1% + T2 ¥ 13) X214 Ynnre) Ynnray) /
(1-15T+1157%-600 T> + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T1° - 617220 T*! + 900065 T*? - 1203560 T +
1477835T* -1666646 T*® + 1724775 T - 1634605 T*” + 1414005 T8 -
1111150 T*° + 788057 T%° - 500090 T?! + 280705 T%2 - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?* + 5635 T?® - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 T* + T*°) +
((-377yn>+28T8yh-124T° y1® + 368 T y 1 - 815 T y 1® + 1432 T y 1% -
2074 T3 v 13 + 2568 T y 13 - 2774 T y 13 + 2608 T y A3 - 2121 TV y B> + 1472 T8
yh?-844TY ¥y 1® + 384 T y 1® - 129 T ¥ 13 + 28 T2 y 1 - 3T2 ¥ 13) x3, y2n(14;) /
(4-60T+460T> - 2400 T> + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T° - 212320 T7 +
457360 T® - 884420 T° + 1548360 T*° - 2468880 T*! + 3600260 T*? - 4814240 T3 +
5911340 T'* - 6666584 T'° + 6899100 T° - 6538420 T*7 + 5656020 T8 -
4444600 T + 3152228 T?° - 2000360 T%* + 1122820 T?2-549120 7% +
229500 T** - 79996 T*® + 22540 T?® - 4920 T + 780 T** - 80 7% + 4 T%°) +
((T7¥n>-5T8yn*+ 14T yp® - 25Ty n® 4 27 TH y 03 -7 T2 y 3 - 33 TR y 13+
64Ty 1> -76 Ty 2> + 67 T y 1> - 48TV y 1> + 25 T¥ y 1* - 10 T y 1% + 2 T y 1?)
X14 Xnnto] Yanra) / (1 - 15T + 115 T? - 600 T° + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T° -
53080 T7 + 114340 T% - 221105 T° + 387090 T*° - 617 220 T** + 900065 T2 -
1203560 T3 + 1477835 T - 1666 646 T'° + 1724775 T*® - 1634605 T7 +
1414005 T8 - 1111150 T*° + 788057 T%° - 500090 T2! + 280705 T2 -
137280 T?* + 57375 T>* - 19999 T?° + 5635 T?° - 1230 T¥ + 195 T - 20 7% + T%°) +
((TPyn*-4T8yn*+8T yn*-8T8 ¥y’ -3T yA*+40 Ty 1* - 119 T y 4’ + 240 TV y 1® -
411 TV y1* + 588 T y 1> - 686 T y 1> + 668 T*® y h> - 550 TV y 1> + 380 T*® y i’ -
216 T y 1® + 100 T y 1 - 35 T y 1® + 8 T2 y 1* - T2 ¥ %) XZ1(6) Vaniay) /
(4-60T+460 T> - 2400 T + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T° - 212320 17 +
457360 T® - 884420 T° + 1548360 T'° - 2468880 T + 3600260 T2 - 4814240 T*3 +
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5911340 T'* - 6666584 T*° + 6899100 T'° - 6538420 T*” + 5656020 T8 -
4444600 T + 3152228 T?° - 2000360 T%* + 1122820 T?2-549120 T2 +
229500 T?* - 79996 T2 + 22540 T2° - 4920 T?” + 780 T2 - 80 T?° + 4 T3°) +
((3T°¥n®-28T8yn’+134T y 1> -437 T8y 4’ + 1089 TP y A - 2207 T y 1> +
3761 T y 73 -5483 T2 y A% + 6893 T3 y 13 - 7493 T y 13 + 7030 T y A3 -
5626 T6 vy 7> + 3770 T v 13 - 2060 T8 y 13 + 870 T vy 73 - 246 T y A3 +
21 Ty 0® + 16 T2 y 13 - 7 T2 y 1% + T ¥ %) X14 Xnna) Yonay) /

(1 -15T+115T>-600 T3 + 2400 T* - 7853 T° + 21860 T® - 53080 T’ + 114340 T® -
221105 T° + 387090 T*° - 617220 T'* + 900065 T2 - 1203560 T3 +
1477835T* -1666646 T*® + 1724775 T - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
1111150 T° + 788057 T?° - 500090 T?! + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?® - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 T* + T%°) +

((T*¥n>-8T°yh®+32Tyn>-86T yh>+166 T8y 1> - 220 T° y 1> + 129 T y 1* +
260 T vy 13 - 1059 T2 y A3 + 2239 T3 y 3 - 3535 T ¥y 13 + 4543 TS5 y A3 -
4914 T y 1® + 4497 TV y h® - 3469 T8 y h® + 2244 T¥ y 1® - 1197 T® y 1% +
505 T2 y #° - 156 T?* y h® + 31 T2 y 4% - 3T y 1%) Xun(o) Xnn(4] Yania;) /

(1-15T+1157%- 600 T + 2400 T* - 7853 T> + 21860 T° - 53080 T’ + 114340 T° -
221105 T° + 387090 T2° - 617220 T** + 900065 T2 - 1203560 T* +
1477835 T - 1666646 T*® + 1724775 T*5 - 1634605 T*7 + 1414005 T8 -
1111150 T° + 788057 T%° - 500090 T?! + 280705 T%? - 137280 T3 +
57375 T - 19999 T?° + 5635 T?® - 1230 T¥ + 195 T2 - 20 T*° + T*°) +

((4T°¥n>-48T*yh>+275T° y 1> - 1060 T® y 1> + 3168 T” y 1> - 7832 T y 1> +
16502 T° y A3 -30176 T*® y 13 + 48555 T y 13 - 69280 T2 y A3 +
87902 T3 y A3 -99304T¥ yh3+99764 T v 13 -88620 T y a3 +
68976 T vy A3 - 46460 T8 vy 13 + 26517 T y 13 - 12364 TP y a3 +
4447 T2 y 13 - 1128 T2 ¥y 1% + 170 T2 y 1% - 8 T y 1® - T2 y 13) X214 Vonay) /

(4 -60T+460T%-2400T3 + 9600 T* - 31412 T° + 87440 T - 21232077 +

457360 T® - 884420 T° + 1548360 T*° - 2468880 T*! + 3600260 T*? - 4814240 T3 +
5911340 T'* - 6666584 T'° + 6899100 T° - 6538420 T'7 + 5656020 T8 -

4444600 T + 3152228 T?° - 2000360 T%* + 1122820 T?2-549120 T2 +

229500 T>* - 79996 T*® + 22540 T2° - 4920 T + 780 T** - 80 T + 4 T%9) +

2
¥ B Xo Yo Nnnia] Ennie] (Y -3T Y) Yo Mhna) $nnte)
[T3 [2 T @o Mnn(a) Ennpey + + +
\ﬂnn[e] \ﬂnn[4] 2 ﬂnn[a]

(7‘31-7) Xe Tnn 4] §%n[a] (T'4TY+3T2 T) n%n[4] §ﬁn[e] ]]/
+
2 Ann(a] 4hn

(1—3T+5T2—6T3+7T4—4T5+T5)]] +0[e]?};
nf-1= €S
ouf-J= {Bnn[e]s Tnnie]s Ann[e]s Bnn[4]s Tnni4]s Ann(4] }

inf-]:= L

Ouf-]= g Onn(e] + Ae Onn4] + £ Tnnre) + T Thnpay
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1= Q
o= ((h-4Th+8T*h-8T h+7T'h-4T°h+T%h) Xaaywa) / (T-3T2+5T2 6T +7T° 4T+ T7) +
(n-T28+T30) Xane) Y1a (-A+Th-2T20+T>A) Xan(a) Y14
+

1-3T+5T2-6T3+7T4-4T5+T% 1-3T+5T2-6T3+7T4-4T5+T6

((-n+4Th-8T*h+9T°h-8T*h+5T°h-T°h) x14ynn[e])/(T—3T2+5T3—6T4+7T5—4T6+T7) +
(-n+Th-T*A) Xan(e) Ynn(e)

1-3T+5T2-6T3+7T4-4T5+T6

((h—ZTh+3T2h—3T3h+2T4h—T5h) Xnn (4] ynn[@])/(1—3T+5T2—6T3+7T4—4T5+T5) +
(-T2h+T2h-T*h) X14 Ynn(a) (-Th+T2h-T>A+T*A) Xan(e) Ynn(4)

+
1-3T+5T2-6T>+7T4-4T°+T7° 1-3T+5T?2-6T>+7T4-4T°+T°
(Th-T2h+2T>h-2T* 1+ T° A) Xnn(a) Yan(4)

+ Yo "nnie) +
1-3T+5T2-6T>+7T*-4T°+T6

Yo lInn(a]  Xe nnie) <1 - T) Nnn(a] $nnie)
+ +
»ﬂnn[e] ﬂnn[4] h

+ Xo Enn(a]

;= {LeafCount[P], LeafCount[CF[P]]}
ouf-]= {20958, 21189}

nf-]= P

T3
+
1-3T+5T>-6T>+7 T4-4 T°+T°

(4T yR+21T4 YR -55T yh+95Téyh-117T yh+101 T8y A - 51Ty A -

5Ty h+40TH yh-46T2yh+31TByh-12T¥yh+2T® yh) /
Outf+ J= (1-9T+42T2-135T2+339T%-705T° + 1247 T - 1902 T7 + 2529 T8 - 2943 T° +
2988 T0 - 2628 T*! + 1984 T2 - 1257 T3 + 642 T™4 - 250 T*> + 69 T6 - 12 T + T8 4

I 2
+ 5= ( ) €e+0[e]?
1-6 T+ +T12 1-3T+5T2-6T3+7 T4-4T°+T°
large output show less show more show all set size limit...

1= 2s = Table[8*, {&, £s}]

Out[]= {bnn[ej s tnn[O] s> Onnie]» bnn[4] > thn (4] Onn(a]}

m-7- € =L /. Alternatives ee (gs Uzs) -0

outf-]= @

n-1= ys = Table[dg (L /. Alternatives @@ zs -» @), {&, £s}]
ou-]= {0, t, 0, 0, t, 0}

= NS = Table[az (L /. Alternatives @@ s - 0) , {2, zs}]

our-1-= {@, 0, ag, 0, 0, ag}
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1= 1t = Inverse@Table [K&,, e+ - 8;,eL, {&, &S}, {z, zs}]

our-- {{1, @, ©, 0, 0, 0}, {0, 1, 0, 0, 0, 0}, {0, 0,1, 0, 0, 0},
{6,0,0,1,0,0}, {0,0,0,0,1, 0}, {6,0,0,0,0, 1}}

n-1= Det[1t]

ouf-]= 1

n[-}= zrule = Thread[zs -» 1t. (zs +ys) ]

ouf-J= {bnnie; = bnniers tanie; = T+ tanes danie; = %nge) > Pana] = ban(ays tania) = t+ tan(a)s Annra) = Annpag }

o= L2 = (L1 =c+ns.zs /. zrule) /. Alternatives @@ zs - 0

outf-]= @

mr-j= L1

Outf-J= @@ Onn[e] + e Onn[4]

np= Q2= (Ql=Q/.U21 /. zrule) /. Alternatives e@zs - @

outf+]J= ((h74ethh+8e2thh—8e3thh+7e4thh—4e5thh+e6thﬁ> X14y14>/
(eth_3ezth+5e3th_6e4th+7esth_4esth+e7th) +
<( 2thh+e3thﬁ> Xnn (0] y14)/(1_3€th+5ezth_6eatn+7e4th_4esth+eath) .
+e -2e +e nn - hge?th_ge3th 74t _4e’th e +
(( Hiethn_2e2thpy 3‘thh>x " y14>/<1 3eth,5e2th _gedth  7g4th_ g4 5th 6th>
((-n+4e'"n-8e*"h+9e> " n-8e*""n+5e>""h-e**" 1) X1 Ynnjo) ) /
((eth 3€2th+5e3th_6e4th+7esth_4esth+e7th) +
((-
<(ﬁ Zethh+3e2thf’1 3@3thf1+2e4thf1 5thh> Xnn[4] ynn[@])/
(1 3eth 45 e2th_ Geath+7e4th_4e5th+esth)+
(-
e
(
e
(

n+e"n-e* " n) Xnnge) Ynney ) / (1-3€e"+5e2 -6t 7 e 45t 4 81 4

2thh+@3thﬁ7e4thh) X14ynn[4]> / (173@th+S(EZth76€3th+7e4th74@5th+€6th> 4
thh+e2thh7e3thh+e4th ﬁ) Xnn[e] ynn[4]) /

1- 3eth+5e2th 6@3th+7e4th—4e5th+@6th) +

tfzh Zthh+2€3thh_ze4thh+65thh> Xnn (4] ynn[4]>/

1- 3®tﬁ+5e2th 6e3th+7e4th7465th+e6th) +

(1 - @th) Nnn4] Enn(e)
Yo Innfe] + Ye inn(4] + Xe Snn(e] + N + Xo Snni4)

(
(

Inf-]:= (Qz /7. 12U) - (Q /+ {@nnieja] = @65 HAnn[e|a] = 1})

outf-]= @
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inf-J= Q
o= ((h-4Th+8T*h-8T h+7T'h-4T°h+T%h) Xaaywa) / (T-3T2+5T2 6T +7T° 4T+ T7) +
(n-T28+T30) Xane) Y1a (-A+Th-2T20+T>A) Xan(a) Y14
+ +

1-3T+5T2-6T3+7T4-4T5+T% 1-3T+5T2-6T3+7T4-4T°+T6
((-n+4Th-8T*h+9T°h-8T*h+5T°h-T°h) x14ynn[e])/(T—3T2+5T3—6T4+7T5—4T6+T7) +
(-n+Th-T*A) Xan(e) Ynn(e)

1-3T+5T2-6T3+7T4-4T5+T6
((h—ZTh+3T2h—3T3h+2T4h—T5h) Xnn (4] ynn[@])/(1—3T+5T2—6T3+7T4—4T5+T5) +
(-T2h+T2h-T*h) X14 Ynn(a) (-Th+T2h-T>A+T*A) Xan(e) Ynn(4)

+
1-3T+5T2-6T>+7T4-4T°+T7° 1-3T+5T?2-6T>+7T4-4T°+T°
(Th-T2h+2T>h-2T* 1+ T° A) Xnn(a) Yan(4)

+ Yo "nnie) +
1-3T+5T2-6T>+7T*-4T°+T6

Yo lInn(a]  Xe nnie) (1 - T) Nnn(a] $nnie)
+ +
»ﬂnn[e] ﬂnn[4] h

+ Xo Enn(a]

inf-1= Q1
o= ((h-4e"h+8e* "n-8e3""n+7e* " n-4e " n+e® " n) x4y14) /
(eth73®2th+5e3th76e4th+7e5th7466th+e7th) +
((ﬁ—e“thre”hh) Xnn (0] Y14) / (173eth+5e2th7663th+7e4th74e5th+66th) .
((—h+ethh—2@2thh+e3thh) Xnn(4] y14) / (1—3<eth+5@2th—6@3th+764th—495th+esth) +
((—h+4ethhf8e2thh+9e3thﬁ78e4thh+5e5thh—e6thh) X14Ynn[e])/
(eth73e2th+5e3th76e4th+7e5th74e6th+e7th) +
((—ﬁ+ethﬁ—e4thh> Xnn(e] Ynn[e]) / (1—3eth+5@2th—6e3th+7e4th—465th+66th) +
((h—2<ethh+3@2thh—3@3thh+2e“hh—eSthh) Xnn[4] ynn[0]>/
(173etﬁ+5e2th76e3th+7e4th7465th+e6th) +
(_ezthh+e3thh_e4th h) X14 Ynn[4]> / (1_3eth +5e2th _ge3th 7 4th _ g 5th +(est1h> +
((_ethh+ezthh_e3thh+e4th h) Xnn o] Ynn[4]) /
(1*3‘eth+5@2th*6e3th+7e4th*4@5th+e6th)
<(ethﬁ*(BZthﬁ+2®3thﬁ*2®4thf]+es‘chh> Xnn[4] ynn[4]>/

1_3eth 5e2th_gedth, 7e4th _g4e5th  6th

+

+ Yo Nlnnie] +

<1 - ‘Eth> Nnn(a] $nnie)
@ ¥ %mnle] Yo "nn (4] + @ ¥ %mnl4] Xo §nn[9] + - + Xp §nn[4]

m-1= P /. U21 /. zrule

eSth

+
1-3 ethi5 e2th_ge3th, 7 gdth_g o5th, gbth

(—4e3tﬁyh+21 e*thyn-55e°t Py h+95e8tiyn-117e’t 2y h + +31eB3typ-
Reltyn+2etyn) /(1-9et"+42e2th - 13531+ 339 411 -

outf« =

} 705 et 4 +642 el4th _ 259 e15tN 4 69 ethh—12e17th+e18tﬁ> +
a 3th
* + — — + - ( ) €e+0[e]?

+e 1-3e + +eftn
large output show less show more show all set size limit...
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1= Timing[out = CF /@ (CF /@E[L2, Q2, Det[1t] e *"% Zipy[e'**® (P /. U21 /. zrule)]] //. 12u)]

{25.5313, E|0, s
T3
1-3T+5T2-6T3+7 T4-4 T°+T°

51Ty h-5T®yh+40 T yn-46T2yh+31TByh-12T¥yh+2T®yh) /
Ouffe= (1-97+427T2-13573+339T4- 705 T° + 1247 T° - 1902 T7 + 2529 T¥ - 2943 T° +
2988 T - 2628 T*! + 1984 T'2 - 1257 T3 + 642 T™4 - 250 T*> + 69 T6 - 12 T + T8

+ ((—4T37/h+21T4yh—55T5yh+95T67(h—117T77/h+161T8>/h—

T3 y-4T*y+3T°
+( = 3T y) €+0[€]2]}
4n-12Th+ +4T8h
large output show less show more show all set size limit...

1= Timing[ttl = Det[1t] e > % Zipes[e*® (P /. U21 /. zrule) ]|

3th
{9.265625, 173eth+sezt1176e;eth+7e4t1174esth+66th TP
+ +Xo &
e e ’ (—4e3thyh+ +2e15thyh) /
Outf« J= (1-9e*"+42e?t7-135e3t7+339 €7 - 705>/ + +642 e4th _ 250 15t 4
h 13 +
69 eloth 12 el7th . gl8th) . ) e +0[e]?}
y-3et? v+ +e8thy
large output show less show more show all set size limit...
o= Timing [tt2 = CF[tt1]]
3th
{13'4531’ 1.3 eth 5 e2th_g eaethJ @4th_g g5th, gbth v
((-16€3*7y2n? + 180 e**" y2 h? - 1028 > T y? 1% + +3e®ty2n2 4 o) €) /
outf J= (4vyh-60etyh+460 e’ "y h-2400 >t 7 y 1+
+780e®t 1y h-80e? My h+4e®t yh) +0[e]?}
large output show less show more show all set size limit...
m-p= Timing [tt3 = tt2 //. 12U]
T3
{0'078125’ 1 3T+5 T 6T+7 T4 415,15
((-16 T3 y?n?+ 180 T*y? n? - 1028 T> y2 h? + + 837 17 ¥2 02, 4) E2nle) -
ou - 52 728 2 77%n[4] §r2m[e] +3T% 2 r]ﬁnm §ﬁn[e] ) €> /
(4vh-60Tyh+460T?yh-2400 T y 1 +9600 Ty h - 31412T° y hi + + 229500 T2

Yh-79996 T2 yh+22540 T y 1 - 4920 T vy 1 + 780 T8 v 1 - 80 T y h + 4 T® y 1) +0[e]?}

large output show less show more show all set size limit...
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inf-1= Timing [CF[tt3]]

{3.17188,

T 3 4 5 6 7 8
e (-4T3vh+21 T4y h-55T5yh+95T8yh-117T yh+101 T8y A -

51T9yh—5T19yh+40Tllyh—46T12yh+31T137h—12T147(h+2T15yh)/
outf+ = (1-9T+42T2-135T%+339T4-705T° + 1247 T6 - 1902 T7 + 2529 T8 - 2943 T° +
2988 T1° — 2628 T + 1984 T12 - 1257 T3 + 642 T4 - 250 T*> + 69 T26 - 12 T17 + T18) +
(T2 y-4T*v+3T° ) n? &2

+ €+O[€]2}
41n-12T h+ +4 T h

large output show less show more show all set size limit...

Infe]:= CF[(P /+ {@nnte; » @6 - ¥ Yo Tnn(a]s @nn[a] > 3o - ¥ Xe Ennte]s FAnnreja] 1}) -OUt[[3]]]

T3 zubi Y Yo Mnni4 TBYﬁXO Ennre) 2
out[+ J= - € +0[e]

1-3T+5T2-6T>+7T4-4T°+T% 1-3T+5T2-6T3+7T*-4T>+T°

inf-]:= L

Ouff]= @g Onn[e] + Ag Onn(a] + £ Tnnre] + T Tnnjag

nf-1= €S

ouf-J= {Bnn[e]s Tnnie]s Ann[e]s Bnn[4]s Tnni4]s Ann[4] }
nf-1= Q

our - ((h-4Th+8T*h-8T h+7T*h-4T>h+T°h) x14y14)/(T-3T2+5T3—6T4+7T5—4T6+T7) +
(n-T28+T30) Xane) Y1a (-A+Th-2T20+T31) Xun(a) Y14
+ +

1-3T+5T2-6T3+7T4-4T5+T% 1-3T+5T2-6T3+7T4-4T5+T6
((—h+4Th—8T2h+9T3h—8T4h+5T5h—T6h> x14ynn[e])/(T—3T2+5T3—6T4+7T5—4T6+T7) +
(-h+Th-T*A) Xane] Ynn(e)

1-3T+5T?2-6T>+7T*-4T°>+T7°
((n-2Th+3T2h-3T0+2T*h-Th) Xan(a) Ynjey) / (1-3T+5T2 6T+ 7T*-4T° +T%) +

(*T2h+T3h*T4h> X14 Ynn[4) (*Th+T2h*T3h+T4ﬁ) Xnn[e] Ynni4)
+ +
1-3T+5T2-6T3+7T*-4T5+T¢ 1-3T+5T2-6T3+7T*-4T5+T6

(Th-T2h+2T>h-2T* 1+ T° A) Xnn(a) Yan(4)

+ Yo "nnie) +
1-3T+5T2-6T3+7T4-4T°+T7°

Yo "nn(4) Xo $nnte) <1 - T) Nnn(a] $nnie)
+ +
ﬂnn[e] ﬂnn[4] h

+ Xo Enn(a]
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1= Q1
outf+J= ((h—4ethf1+8@2thf1—8@3thﬁ+7e4thﬁ—4e5thﬁ+e6thﬁ> X14y14>/
(eth_3ezth+5(83th_664th+7esth_4esth+e7th) +
<( 2thh+e3thh> Xnn (0] y14) / (173eth+562th76e3th+7e4th74esth+e6th) +
((~h+et® n-2e2 2+ et h) Xona) Y1) / (1-3eth +5e2th_Ge3th 7 ¢8th _45th, gbth) .
((-n+4e'"n-8e*""n+9e&3 " n- 8e4thh+5e5thh e®* " 1) X14 Yon(ey ) /
(eth 3 e2th 5 ed3th _ 6e4th+7e5th—4e6th+e7th) +
((~h+et™n- e h) xoio) Ymroy) / (1-3 €t + 5e2th 6 e3th 7 68th _4e5th, 8t
<(fl 2ethh+3e2thh 3®3thf’1+2®4thh (ESthh> an‘l[4] Ynn[0]>/
(1 3eth ;5 e2th_ Ge3th+7e4th_4esth+esth) +
( 2thh+@3thh e4thh> X14)/nn[4]) / (1*3@th+5GZth*6€3tﬁ+7e4th*4@5th+@6th> +
( ethp, e2thpy _g3thpy , o4th ﬁ) Xnn 0] ynn[4]) /
(1 Jeth 5 e2th_ged3th 7 g4th g4 5th +esth) +
( tfzh Zthh+2€3thh_ze4thh+esthh> Xnn[4] ynn[4]>/
(1 et 4520 6e3th+7e4th—4e5th+e6th) + Yo Mnn(o] +

<1 - ‘eth> Nnn4] Enniel
e "omle] Yo Nnnpa) + @ VO Xg Snnre) + N + Xo Enn(4]

(
(

mnf-]= L1
Out[-]= @@ Unn[@] + A8 Ann[4]
mj=P/. € >0
T3
1-3T+5T2-6T3+7T4-4T°+T7°

Out[«]J=

n-= tttl = Simplifye
Coe'F'Ficient[Nor‘mal[(P /+ {@nme; » @ - ¥ YoTnn[a]s @nn[a] > 30— ¥ Xo Ennfe1s FAnn[e|a] 1})]:
€Yonima1] /- {(m|&lalx|y)_-0}
TP (1-T-T2+2T3-T4+2T°-T%) yh

Out[«]=
(1-3T+5T2-6T2+7T4-4T5,76)?
n-1= ttt2 = Simplify@Coefficient [Normal[out[3]], €Yo M1l /- {(n 1 Ela|x|y) -0}
outf- J= —((T3 (-1+T+2zubi-3Tzubi+T® (1+2zubi) -2T> (1+22zubi) -2T> (1+3zubi) +
T2 (1+52zubi) +T* (1+7zubi)) vy h) / (1—3T+5T2—6T3+7T4—4T5+T6>2)

o~ Simplify [tttl - ttt2]
T3 zubiy h
1-3T+5T2-6T3+7T4-4T5+ TS

Outf«]=
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